



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

**Studijní program:** N4106 Zemědělská specializace

**Studijní obor:** Biologie a ochrana zájmových organismů

**Akademický rok:** 2013 / 2014

**Název práce:** Včelařsky významné pyloidární rostliny jarního a časně letního aspektu v okolí Volar na území CHKO Šumava

**Student:** Bc. Martin Šemro

**Katedra:** Biologických disciplín

**Vedoucí práce:** Ing. Zuzana Balounová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	x						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		x					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	x						
4	Využití metod zpracování výsledků	x						
5	Interpretace výsledků, diskuse		x					
6	Formulace závěrů práce	x						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		x					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		x					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	x						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	x						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Časově náročná práce, je zpracována velmi pečlivě a kvalitně. Student prokázal floristické znalosti, schopnost samostatné práce v terénu i v laboratoři i interpretace získaných výsledků. Ve fakultním kole SVOČ 2014 se umístil na 2. místě.

Otázky:

1. Co rozhoduje o „jakosti“ pylu pro včely? Existují nějaké ukazatele nebo kategorie jakosti? Je rozdíl v kvalitě pylových zrn entomofilních a anemofilních druhů rostlin?
2. Jak dlouho včele asi trvá, než naplní rousky a vrací se do úlu? Kolik pylových zrn je asi v jednom rousku, kolik květů musí navštívit a jak dlouho včele asi trvá, než naplní rousky a vrací se do úlu?
3. Co rozhoduje o tom, zda včela sbírá pyl nebo nektar?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum:

Podpis vedoucího práce